Vraag Antwoord

4 A

Tekst 4

5 maximumscore 1
1 wel
2 wel

indien twee goed
indien een of geen goed

6 A

7 maximumscore 2
voor antwoorden met de volgende strekking:
» ze hebben meer slaap nodig/andere slaapbehoeften (dan oudere
mensen/hun ouders)

Scores

e ze gaan later slapen/hebben de neiging om later naar bed te gaan /

hun bioritme is (een paar uur) vertraagd (vergeleken met oudere

mensen)
8 C
Tekst 5
9 D
10 C
1 A

12 maximumscore 2

1 niet
2  wel
3 niet
4 wel

indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed

13 C
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